

Děti mají ve složkách k nahlédnutí opravené pololetní **testy** z českého jazyka a matematiky. Prosím o vrácení do školy v pondělí.

Připomínám **recitační přehlídku** – její konání **posunujeme** na úterý a středu 28. a 29.1.2025.

Ve čtvrtek 30.1.2025 předáváme **pololetní vysvědčení**. Tento den už se neučíme. Ve škole proběhne **filmový klub**. V různých učebnách se budou promítat různé filmy. Děti si mohou vybrat, kam půjdou, musí splnit vstupenkový úkol. Pro případ, že film bude obsazený, si děti operativně vyberou náhradní variantu. V tom případě úkol stačí ten původní. Druháci a třetáci se budou zapisovat v pondělí 27. ledna o velké přestávce. (Prváky jsme zapsali v pátek 24.1. – úkol donesou v pondělí.) Na webu je součástí tohoto týdenního plánu i seznam filmů s anotací a zápisovým úkolem.

Po filmovém klubu si předáme **vysvědčení, končíme v 11:50 a jdeme na oběd**.

V pátek **31.1.2025** jsou jednodenní **pololetní prázdniny**. Do školy jdeme v pondělí 3.2.2025

**DĚKUJI VÁM ZA SPOLUPRÁCI V PRVNÍM
POLOLETÍ A TĚŠÍM NA DRUHÉ 😊.
ELIŠKA**

Prostor pro další sdělení:

Podpis rodičů:

FILMOVÝ KLUB 2025 1. STUPEŇ – 30.1.2025

název filmu	Garant	místnost	Vstupenka	
BIBI A LÉTAJÍCÍ ŠKOLA 102 minut	Jana Hrabalová	1.A	Nakresli holčičku – čarodějnici a všechno, co potřebuje ke školní výuce.	Bibi je přijata na čarodějnickou školu o něco dříve, protože zachránila život dvou kamarádů. Bibi má ráda lidi kolem sebe a chtěla by jim pomáhat. To se však nelíbí zlé čarodějnici Rabbii a dělá jí různé naschvály.
PROMĚNA 100 minut	Veronika Straková	1.B	Představ si, že máš kouzelnou schopnost za něco nebo někoho se proměňovat. Nakresli na A4 svou představu proměny.	Příběh filmu pojednává o třináctileté dívce Mei Leeové, která se následkem rodinné kletby proměňuje v obří červenou pandu, ale jen když je příliš rozrušená, což je bohužel prakticky neustále. Dívku Mei navíc silně znervózňuje její až příliš starostlivá maminka Ming. Ponechá si svou kouzelnou schopnosti nebo se ji rozhodne zapečetit do talismanu?
KONEČNĚ DOMA 90 minut	Hana Kupcová	2.A	Nakreslete, jak podle vás vypadá mimozemšťan, který by mohl přistát na Zemi.	Vtipný a dojemný příběh o přátelství, odvaze a domově. Když mimozemská rasa obsadí Zemi, přesunou všechny lidi na jedno místo. Odvážná dívka Tip se však rozhodne vydat na dobrodružnou cestu, aby našla svou matku. Nečekaně spojí síly s výstředním Buvem, který se také ocitne na útěku. Společně se vydávají na napínavou cestu plnou nástrah, ale také radosti, během níž zjišťují, co znamená skutečné přátelství, rodina a pocit být "konečně doma".
KOUZELNÁ CHŮVA NANNY MC PHEE 97 minut	Radka Hučíková	2.B	Nakresli chůvu, která má kouzelné schopnosti.	Film Kouzelná chůva Nanny McPhee je kouzelná rodinná komedie o neobyčejné chůvě, která přichází na pomoc ovdovělému panu Brownovi a jeho sedmi nezkroutným dětem. Děti se zpočátku snaží chůvu vyhnat, jako to udělaly se všemi předchozími, ale Nanny McPhee má kouzelné schopnosti a netradiční metody, jak nastolit pořádek. Postupně učí děti důležité životní hodnoty, jako jsou disciplína, laskavost a respekt.
ORION A TMA 90 minut	Jarmila Kuchařová	3.A	Nakresli, nebo napiš, jaké zvíře má rádo noc a tmu.	Malý kluk s velkou představivostí se statečně postaví svým nočním můram a s novým kamarádem, usměvavým obrem Tmou, se vydá na nezapomenutelnou cestu nocí.

HLEDÁ SE NEMO 100 minut	Lenka Koželuhová	3.B	Nakresli obrázek akvária s rybami, můžeš vytvořit i koláž.	V pestrobarevných a teplých vodách Velké útesové bariéry žije ve svém bezpečném a odlehlém příbytku ze sasanek Marlin a jeho jediný syn Nemo. Marlin se s obavami ze všech nepředvídatelných nebezpečí, které hlubiny oceánu skýtají, snaží svého syna před nástrahami okolí ochránit. Nemo je však, stejně jako všechny malé rybky, velmi zvědavý a chce tajemný útes prozkoumat. Když je pak nečekaně unesen daleko od domova a skončí v akváriu, kterým si vyzdobil ordinaci laciný zubař, ocitne se Marlin nečekaně v roli hrdiny na cestě k záchraně svého syna.
COCO 105 minut	Jana Taláková	4.B	Namaluj zázračnou kytaru.	Navzdory prazvláštnímu rodinnému zákazu muziky se Miguel touží stát uznávaným hudebníkem jako je jeho idol Ernesto de la Cruz. V touze dokázat svůj talent se Miguel souhrou neuvěřitelných okolností ocitne v překrásné a barevné Říši mrtvých. Tam potká okouzujícího šejdíře Hectora a společně se vypraví na strhující cestu odhalit skutečný příběh Miguelovy rodiny.
MŮJ SOUSED TOTORO 86 minut	Kristýna Mikuláštková	4.A	Nakresli roztomilého lesního tvora.	Sestry Sacuki a Mei se s tatínkem stěhují na venkov do strašidelného domu. Starší Sacuki musí převzít péči o domácnost, zatímco malá Mei objevuje zákoutí přilehlého lesa. Dívky se spřátelí s roztomilými lesními duchy v čele s obrovským chlupáčem Totorem a prožijí s nimi největší dobrodružství svého života.
MAVKA: STRÁŽKYNĚ LESA 99 minut	Oldřiška Klempířová- Skulová	MA	Nakresli kouzelný les plný stromů, zvířat a květin, kde se všem žije moc dobře.	Příběh sleduje Mavku, lesní vílu, která musí čelit výzvám, jež ohrožují její svět, a zároveň objevuje sílu lásky, přátelství a porozumění ve světě lidí.
TONDA, SLÁVKA A KOUZELNÉ SVĚTLO 98 minut	Eliška Janíková	MB	Nakresli kouzelné světlo.	Osamělý svítící kluk potká holku, která má divokou fantazii. Díky ní sebere odvahu, aby využil svůj zvláštní dar, a oba pak vyrazí na strašidelnou výpravu.
ROBOTI 91 minut	Markéta Janíková	MC	Nakresli na A4, jak si představuješ náhradní díly na robota a popiš je.	Chudý manželský pár Copperbottomových si pořídí malého Rodneyho. Optimistický a talentovaný „chlapec“ těžce nese, že náhradní díly jeho rostoucího těla jsou poděděny po bratrancích i sestřenicích, a tak se rozhodne opustit rodné město a stát se v Robot City vynálezcem u všemi obdivovaného mistra Bigwelda.
PRASÁTKO A JEHO VELKÝ PŘÍBĚH 75 minut	Michaela Kročová	ME	Nakresli svého oblíbeného plyšáka (plyšovou hračku).	Film Prasátko a jeho velký příběh je další pohádkou, ve které se setkáme s oblíbenými zvířátky ze Stokorcového lesa. Tentokrát se parta přátel přesvědčí o tom, že i malé zvířátko může dokázat velké věci. Když se zvířátka společně vydají na sběr medu a nechají Prasátko díky jeho malému vzrůstu doma, začne si připadat méněcenné. Pak se najednou ztratí a ostatní zvířátka použijí jeho památník jako klíč k jeho nalezení. Při tom si uvědomí, že toto velice malé zvířátko bylo ve skutečnosti v mnoha směrech velkým hrdinou. Po rušném hledání a jeho dramatickém vyvrcholení dostává Prasátko další příležitost dokázat, jak velký vliv mělo na své kamarády.

